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KIA: Technologie aktivního řazení pro hybridní vozidla  

 Značka Kia v rámci skupiny HMG vyvinula jako první na světě technologii 

aktivního řazení pro hybridní vozidla s cílem zajistit rychlé a konzistentní změny 

převodových stupňů  

 Celosvětově první technologie z vlastního vývoje zvyšuje efektivitu řazení 

u hybridních vozidel a již je připravena do sériové výroby 

 Technologie aktivního řazení oproti standardním hybridním převodovkám 

zkracuje dobu řazení o 30 % a potlačuje klonění vozidla kolem příčné osy 

o 50 %  

Praha, 19. července 2019 – Automobilka Kia v rámci skupiny HMG vyvinula jako první na světě 

technologii aktivního řazení ASC (Active Shift Control). Technická novinka optimalizuje řazení tím, 

že 500x za sekundu sleduje změny převodových stupňů a přesně reguluje přenos výkonu od 

hybridního ústrojí ve prospěch rychlejšího řazení. Nová technologie se postupně představí 

v budoucích plug-in hybridních a hybridních vozech modelového provedení 2020. 

ASC využívá výkon elektromotoru ke sladění otáček převodovky s otáčkami hnacího hřídele na 

základě pokynů řídicího softwaru z vlastního vývoje, čímž zkracuje dobu přeřazování o 30 %. 

Technologie ASC kromě toho potlačuje klonění vozidla kolem příčné osy (v důsledku drobného 

zpomalování a zrychlování během řazení) o 50 % oproti stávajícím hybridním vozidlům, neboť i přes 

vyšší rychlost řazení zprostředkuje hladší změny převodových stupňů. 

„Celosvětově první technologie ASC je pozoruhodnou vývojovou inovací skupiny HMG,“ uvedl Kjang-

Džůn Čang, viceprezident a vedoucí skupiny řízení pohonných systémů ze společnosti Kia Motor 

Group. „Uvedená technologie je novým přístupem k automatickému řazení, neboť jako první využívá 

elektromotor k regulaci změn převodových stupňů a zlepšuje řazení zásadním zkrácením doby 

přeřazování ve prospěch hladší jízdy z pohledu cestujících.“  

Inovace: Nezávisle vyvinutá řídicí logika elektromotoru 

Klasická hybridní vozidla používají k řazení hydraulická čerpadla, což však vede k pomalým změnám 

převodových stupňů a nízké přesnosti řazení. Až doposud se rovněž jako neefektivní ukazují měniče 

točivého momentu k přenosu elektrického výkonu v rámci hybridního hnacího ústrojí, neboť v průběhu 

řazení vykazují ztráty energie a kvůli hladšímu chodu vyžadují delší dobu přeřazování.  

Technologie ASC využívá standardní elektromotor hybridního vozu ke kontrole řazení bez potřeby 

jakýchkoli dalších komponent. Řídicí jednotka v reálném čase monitoruje změny převodových stupňů, 

a zajišťuje tak sladění otáček a efektivity přenosu vstupního a výstupního hřídele, což ve srovnání 

se stávajícími hybridní vozidly zkracuje dobu řazení.  



 

 

 

U klasických hybridních převodovek se vyskytují problémy s kloněním vozidla kolem příčné osy, 

neboť je prakticky nemožné zohlednit taková hlediska jako je stav vozovky nebo změny teploty oleje. 

Systém ASC však využívá technologii uvnitř elektromotoru, která vyhodnocuje externí i interní 

podmínky, a napomáhá tak redukovat klonění vozidla kolem příčné osy o 50 %. Jelikož technologie 

ASC díky optimalizaci řazení potlačuje zbytečné odchylky, lze očekávat, že se zároveň prodlouží 

životnost měniče.   
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem nových automobilů značky Kia do České republiky, ve které působí od roku 

1993. Za 25 let své existence prodala Kia na českém trhu téměř 110 000 vozů. Aktuálně prodává na 12 modelových řad 

z čehož 6 s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV, MHEV). Kia má v ČR 59 autorizovaných prodejních a servisních míst 

a průběžně jí patří 7. místo na trhu. V roce 2015 uzavřela partnerství se společností Autodrom Most, která provozuje 

motorsportové aktivity a Centrum bezpečné jízdy. Kurzy pro výuku a výcvik bezpečnosti se zaměřením na krizové situace 

v běžném silničním provozu navštívilo za dobu spolupráce téměř 8 tisíc účastníků, kteří s více než třemi desítkami modelů Ceed 

najezdili na 20 tisíc kilometrů. Od roku 2009 Kia úzce spolupracuje s Nadací Naše dítě, jejíž aktivity rozšířila o projekt dárcovské 
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samolepky „Já a Kia pomáháme dětem“, v hodnotě 50 korun za každý nově prodaný vůz. Od zahájení spolupráce obdržela 

nadace částku převyšující 2 miliony korun a podpořeno bylo více než 80 projektů na pomoc znevýhodněným či zdravotně 

postiženým dětem. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách www.kia.cz.  

Kia Motors Corporation – výrobce celosvětově kvalitních automobilů pro všechny mladé duchem, byla založena v roce 1944 

a je nejstarší korejskou automobilkou. Dnes, ve 190 zemích celého světa, prodává ročně cca 3 miliony vozidel ve 14 výrobních 

a montážních závodech v 5 zemích světa s ročním obratem přes 49 miliard USD a zaměstnává přes 52 000 pracovníků. Kia 

je hlavním partnerem tenisového šampionátu  Australian Open, oficiálním automobilovým partnerem fotbalové organizace FIFA, 

oficiálním partnerem Evropské ligy UEFA a hlavním partnerem evropského mistrovství League of Legends 2019. Hlavní slogan 

značky „The Power to Surpise“ vyjadřuje celosvětový závazek značky překvapovat zákazníky cestou atraktivních a inspirujících 

zážitků překonávajících původní očekávání. Více informací o společnosti Kia Motors Corporation naleznete na stránkách 

www.kianewscenter.com 
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